

Начался официальный визит Президента Узбекистана в Египет



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев прибыл с официальным визитом в Каир.

В международном аэропорту египетской столицы к встрече главы нашего государства были подняты государственные флаги двух стран, выстроен почетный караул.

Лидера Узбекистана встретил и искренне поприветствовал Президент Арабской Республики Египет Абдельфаттах ас-Сиси. Состоялась короткая встреча глав государств.

Сегодня глава нашего государства посетит Каирский Ниломер, возведенный нашим предком - великим ученым Ахмадом Фергани, ознакомится с экспозицией Национального музея египетской цивилизации. Состоится встреча с руководителями ведущих компаний и финансовых структур этой страны.

Основные мероприятия визита, в том числе переговоры на высшем уровне намечены на завтра, 21 февраля.



Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев прибыл с официальным визитом в Каир.

В международном аэропорту египетской столицы к встрече главы нашего государства были подняты государственные флаги двух стран, выстроен почетный караул.

Лидера Узбекистана встретил и искренне поприветствовал Президент Арабской Республики Египет Абдельфаттах ас-Сиси. Состоялась короткая встреча глав государств.

Сегодня глава нашего государства посетит Каирский Ниломер, возведенный нашим предком - великим ученым Ахмадом Фергани, ознакомится с экспозицией Национального музея египетской цивилизации. Состоится встреча с руководителями ведущих компаний и финансовых структур этой страны.

Основные мероприятия визита, в том числе переговоры на высшем уровне намечены на завтра, 21 февраля.



Источник